B3AMMHOE
PACMONOXEHWE
TPAGUKOB NIMHEMHbIX
OYHKLIN
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y=kx+b

ecan x=0, To y=b
(0;b)
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y=kx+b, ipu k=1:

YTOA HAKAOHA a=43
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y=kx+b, ipu k>0:
YIOA HAKAOHA A - OCTPBIHN

y=kx+b, ipu k<O:
YIOA HAKAOHA d - TYIIOU
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y=kx+D,
Kk — yanosoul KosgpgpuyueHm npsamou — 2pagpuKa pyHKuuu
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y=k x+b,
y=k, x+b,

k 7k,
y=k x
y=k,_x
k,=k,
y=kx
k=k =k,

k1=k2 U b1=b2
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ECAU YI'AOBDBIE KOOPOUITMEHTHI ITPAMBIX,
ABAJIONINXCH TPAOUKAMU AMHEWMHBIX
®YHKIINU, PABAUYHEI, TO ITPSIMBIE
[TEPECEKAIOTCA, ECAU 2KE YI'AOBDBIE
KOSDPDPUILIMEHTHI ITPAMBIX OAIMHAKOBBI, TO
[IPAMBIE ITAPAAAEABHBI.
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[TPUMEP 1:
Hatinem KoopauHAaTBI TOUYKH IIE€pecedeHus IrpapuKOB
dbyaku y=-3x+1 1 y=x-3

M(x,;¥,)
Yo=-3%,t1 -3x+1=x-3
Vo=%X,-3 -4x=-4
-3x,t1=x -3 x=1

—4XO=—4 y=1_3=_2
X,=1 (nam y=-3-1+1=-2)
y0=_2

OTBET: (1;-2)
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ABTOMOOHAB ITpoexaa 3a 10 ¥ paccrossHUE, paBHOE
800 kM. Kaxkapiii vac PUKCUPOBAAOCH PACCTOIHUE OT
IIYHKTa OTIIpaBA€HHS A0 aBToMoOHAsI. [Tocae aTOrO
[IOAYYEHHBbIE JAaHHbIE OTMEYAAU B KOOPAUHATHOM
IIAOCKOCTH.
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